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S O W E I T  G E S E T Z L I C H  Z U L Ä S S I G  W I R D  D A S  B E S C H R I E B E N E  P R O D U K T  M I T  S E I N E R 
HARDWARE, SOFTWARE UND FIRMWARE OHNE MÄNGELGEWÄHR, MIT ALLEN FEHLERN UND 
FEHLFUNKTIONEN GELIEFERT, UND EZVIZ GIBT KEINE AUSDRÜCKLICHEN ODER IMPLIZIERTEN 
GARANTIEN ,  E INSCHLIEßLICH UND OHNE E INSCHRÄNKUNG,  DER M ARKTFÄHIGKEIT, 
ZUFRIEDENSTELLENDEN QUALITÄT,  E IGNUNG FÜR E INEN BESTIMMTEN ZWECK UND  
NICHTVERLE TZUNG DER RECHTE DRITTER.  AUF KEINEN FALL HAFTEN EZVIZ ,  SEINE 
GESCHÄFTSFÜHRER, ANGESTELLTEN, MITARBEITER ODER PARTNER FÜR BESONDERE, ZUFÄLLIGE, 
DIREKTE ODER INDIREKTE SCHÄDEN, EINSCHLIEßLICH, JEDOCH NICHT DARAUF BESCHRÄNKT, 
VERLUST VON GESCHÄFTSGEWINNEN, GESCHÄFTSUNTERBRECHUNG ODER VERLUST VON DATEN 
ODER DOKUMENTATIONEN IN VERBINDUNG MIT DER VERWENDUNG DIESES PRODUKTS, SELBST 
WENN EZVIZ ÜBER DIE MÖGLICHKEIT DERARTIGER SCHÄDEN INFORMIERT WAR. 
IN DEM NACH GELTENDEM RECHT MAXIMAL ZULÄSSIGEN UMFANG IST DIE GESAMTHAFTUNG VON 
EZVIZ FÜR ALLE SCHÄDEN IN KEINEM FALL HÖHER ALS DER URSPRÜNGLICHE KAUFPREIS DES 
PRODUKTS. 
EZVIZ ÜBERNIMMT KEINE HAFTUNG FÜR PERSONEN- ODER SACHSCHÄDEN INFOLGE VON 
PRODUKTAUSFALL ODER SERVICEEINSTELLUNG, DIE DURCH: A) UNSACHGEMÄßE INSTALLATION 
ODER NUTZUNG, DIE NICHT DEN ANFORDERUNGEN ENTSPRICHT, B) SCHUTZ NATIONALER ODER 
ÖFFENTLICHER INTERESSEN, C) HÖHERE GEWALT, D) SIE SELBST ODER DRITTE, EINSCHLIEßLICH, ABER 
NICHT DARAUF BESCHRÄNKT, DIE VERWENDUNG VON PRODUKTEN, SOFTWARE, ANWENDUNGEN UND 
ANDEREN PRODUKTEN DRITTER VERURSACHT WERDEN.
BEZÜGLICH PRODUKTEN MIT INTERNETZUGANG ERFOLGT DIE VERWENDUNG DER PRODUKTE 
AUSSCHLIEßLICH AUF EIGENES RISIKO.  EZVIZ IST NICHT FÜR ANORMALEN BETRIEB, 
DATENSCHUTZVERSTÖßE ODER ANDERE SCHÄDEN AUFGRUND VON CYBERATTACKEN, 
HACKERANGRIFFEN, VIREN ODER ANDEREN INTERNET-SICHERHEITSRISIKEN VERANTWORTLICH; EZVIZ 
BIETET JEDOCH AUF ANFRAGE ZEITGERECHTE TECHNISCHE UNTERSTÜTZUNG. ÜBERWACHUNGS- 
UND DATENSCHUTZGESETZE VARIIEREN JE NACH GERICHTSBARKEIT. ÜBERPRÜFEN SIE VOR DER 
VERWENDUNG DIESES PRODUKTS ALLE RELEVANTEN GESETZE IN IHRER GERICHTSBARKEIT, UM 
SICHERZUSTELLEN, DASS IHRE VERWENDUNG GEGEN KEINE GELTENDEN GESETZE VERSTÖßT. EZVIZ 
HAFTET NICHT, FALLS DIESES PRODUKT FÜR UNGESETZLICHE ZWECKE VERWENDET WIRD. 
FÜR DEN FALL VON WIDERSPRÜCHEN ZWISCHEN DEM VORSTEHENDEN UND DEM GELTENDEN RECHT 
GILT DAS LETZTERE.
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ÜBERSICHT
1.	Lieferumfang

Gerät×1

Rechtliche Informationen×1 Kurzanleitung×1

2.	Grundlegendes

Antenne

LED-Betriebsanzeige *
* WPS/SYNC-Taste/

ZURÜCKSETZEN-Taste

Name Beschreibung

LED-Betriebsanzeige

Leuchtet rot: Das Gerät startet./Das Gerät wird auf die Werkseinstellungen 
zurückgesetzt.
Blinkt langsam rot: Netzwerkfehler.
Durchgehend blau: Das Gerät funktioniert einwandfrei.
Blinkt schnellblau: Das Gerät sucht und verbindet sich mit dem Uplink-Netzwerk *.

Uplink-Netzwerk: Das drahtlose Netzwerk, mit dem das Gerät verbunden wird.

Wechselt abwechselnd zwischen Rot und Blau: WPS (Wi-Fi Protected Setup) 
Kopplung / Verbindung der EZVIZ-Kamera mit dem drahtlosen Netzwerk.
Aus: Das Gerät ist nicht eingeschaltet.
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Name Beschreibung

WPS/SYNC-Taste/
ZURÜCKSETZEN-
Taste

•	Drücken Sie einmal, um gleichzeitig die WPS-Kopplung und die Ein-Tasten-Kopplung 
zu aktivieren.

•	Halten Sie die Taste 7 Sekunden lang gedrückt, um neu zu starten und alle 
Parameter auf die Standardwerte zurückzusetzen.

•	 Das One-Tap-Pairing ist ausgesetzt, bis das Gerät mit dem Uplink-Netzwerk verbunden 
ist.

•	 Die WPS-Kopplung und die One-Tapp-Kopplung bleiben 120 Sekunden lang aktiv.

Einrichtung
Führen Sie folgende Schritte aus, um Ihr Gerät zu konfigurieren:

1.	 Holen Sie sich die EZVIZ-App und melden Sie sich bei Ihrem EZVIZ-App-Konto an.
2.	 Wählen Sie einen Installationsort.
3.	 Schalten Sie das Gerät ein.
4.	 Fügen Sie das Gerät zu Ihrem EZVIZ-Benutzerkonto hinzu.

1.	Herunterladen der EZVIZ-App
1.	 Verbinden Sie Ihr Mobiltelefon mit dem WLAN (empfohlen). 
2.	 Laden Sie die EZVIZ-App herunter, indem Sie im App Store oder in Google PlayTM nach „EZVIZ“ suchen, und 

installieren Sie diese.
3.	 Starten Sie die App und registrieren Sie ein EZVIZ-Benutzerkonto.

EZVIZ-App

Wenn Sie die App bereits verwendet haben, achten Sie darauf, dass es sich um die neueste Version 
handelt. Um herauszufinden, ob ein Update verfügbar ist, gehen Sie zum App Store und suchen Sie 
nach EZVIZ.
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2.	Wählen Sie einen Installationsort

•	 Platzieren Sie das Gerät in der Mitte zwischen Router und drahtloser Abdeckungstotzone. Der von Ihnen gewählte 
Standort muss innerhalb der Reichweite Ihres Routers liegen. Es wird empfohlen, das Gerät und andere Geräte 
durch nicht mehr als eine Wand zu trennen, um eine niedrige Signalstärke zu vermeiden.

•	 Stellen Sie sicher, dass der Installationsort weit entfernt von starken Quellen elektromagnetischer Störungen ist, 
wie beispielsweise Hochspannungsstromausrüstung und RF-Geräten.

•	 Die Steckdose, die dieses Gerät versorgt, sollte so weit wie möglich vom Boden entfernt sein und stellen Sie sicher, 
dass die Steckdose nicht abgedeckt ist.

•	 Wenn das Netzwerk langsam oder instabil ist, versuchen Sie, das Gerät an einem anderen Standort zu installieren 
oder die Antenne in einen anderen Winkel zu verstellen, und überwachen Sie anschließend die Netzwerkleistung.

3.	Schalten Sie das Gerät ein

1.	Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an. Wenn die LED-Anzeige schnell blau blinkt, ist das Gerät 
bereit für die drahtlose Netzwerkverbindung.

2.	Klappen Sie die Antennen aus und halten Sie sie senkrecht zum Boden.
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4.	Verbinden Sie das Gerät mit dem drahtlosen Netzwerk
Sie können das Gerät über die folgenden drei Methoden mit dem drahtlosen Netzwerk Ihres Routers 
verbinden:

Verbinden Sie sich über WPS-Pairing

•	 Diese Methode funktioniert nur, wenn Ihr Router die WPS-Funktion unterstützt.
•	 Nach Abschluss der WPS-Kopplung hat das Gerät den gleichen WLAN-Namen, das gleiche Passwort und den 

gleichen Verschlüsselungstyp wie der Router. Sie können diese Parameter in der EZVIZ App ändern. Für Details, 
bitte siehe „Startseite“.

Drücken Sie die WPS-Taste auf Ihrem Router und dann die WPS/SYNC-Taste auf diesem Gerät. Dieses Gerät 
wird sich automatisch mit dem drahtlosen Netzwerk Ihres Routers verbinden.

Verbinden Sie sich über die EZVIZ App

Bitte fügen Sie das Gerät zu EZVIZ hinzu und wählen Sie das Uplink-Netzwerk aus. Für Details, bitte siehe 
„Bedienung der EZVIZ-App“.

Verbinden Sie sich über das Web-Management-Interface

1.	Verbinden Sie Ihr Telefon mit dem drahtlosen Netzwerk des Geräts (Name: EZVIZ_xxxxxx, standardmäßig 
kein Passwort).

2.	Geben Sie "wifi.ezvizlife.com" oder "192.168.8.1" in den Browser ein, um auf die Webverwaltungsoberfläche 
des Geräts zuzugreifen.

3.	Befolgen Sie die Anweisungen des Assistenten, um die Schnelleinstellung zu beenden: Legen Sie das 
Anmeldepasswort fest und wählen Sie das Uplink-Netzwerk aus.

5.	Gerät zu EZVIZ hinzufügen

1.	Melden Sie sich bei Ihrem EZVIZ-Konto an.
2.	Tippen Sie auf der Startseite oben rechts auf „+“, um das Menü „QR-Code scannen“ aufzurufen.
3.	Scannen Sie den QR-Code auf dem Deckblatt der Schnellstartanleitung oder auf dem Gehäuse des Geräts.

4.	Befolgen Sie den EZVIZ App-Assistenten, um das Gerät zu Ihrem EZVIZ App-Konto hinzuzufügen.
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Ein-Tipp-Kopplung

Nach Abschluss der Netzwerkkonfiguration können Sie andere EZVIZ-Geräte, die One-Tap-Pairing 
unterstützen, mit dem drahtlosen Netzwerk des Geräts verbinden. Hier wird die EZVIZ-Netzwerkkamera als 
Beispiel genommen.

1.	Schalten Sie die Kamera ein und stellen Sie sie auf Netzwerkkonfigurationsmodus.
2.	Drücken Sie kurz die WPS/SYNC-Taste auf dem Gerät, die Kamera wird automatisch mit dem drahtlosen 

Netzwerk verbunden.
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Bedienung der EZVIZ-App

Die App-Oberfläche kann sich aufgrund einer Versionsaktualisierung abweichen. Beziehen Sie sich immer auf die 
Oberfläche der App, die auf Ihrem Handy installiert ist.

1.	Startseite
Beim Starten der EZVIZ-App wird die Geräteseite wie unten dargestellt angezeigt.
Sie können hier das Netzwerk trennen auswählen und die Parameter des drahtlosen Netzwerks einstellen.

Symbol Beschreibung

Einstellungen. Tippen Sie auf das Symbol, um die Geräteeinstellungen 
anzusehen oder zu ändern.

Bereicherweiterung einstellen. Tippen Sie auf, um das Uplink-Netzwerk 
auszuwählen.

WLAN-Einstellungen. Sie können den Namen, das Passwort und den 
Verschlüsselungstyp des WLANs einstellen.

Betriebsmodus. Tippen Sie auf das Symbol, um den Arbeitsmodus des Wi-Fi 
einzustellen: 2,4G Modus, 5G Modus, Dualband-Modus.

Webanmeldepasswort Tippen Sie auf das Symbol, um das Anmeldepasswort 
der Webverwaltungsoberfläche festzulegen.
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2.	Einstellungen

PARAMETER Beschreibung

Name Hier können Sie den Namen Ihres Geräts anzeigen oder antippen, um ihn 
anzupassen.

Geräteinformationen Hier finden Sie die Geräteinformationen, einschließlich der Bedienungsanleitung.

Gerät neu starten Tippen Sie, um das Gerät aus der Ferne neu zu starten.

Gerät löschen Tippen Sie, um die Kamera aus der EZVIZ-App zu entfernen. 

Weitere Informationen finden Sie auf www.ezviz.com/de.

Informationen Für Private Haushalten

1.	Getrennte Erfassung von Altgeräten: Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als 
Altgeräte bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten 
Erfassung zuzuführen. Altgeräte gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- 
und Rückgabesysteme.

2.	Batterien und Akkus sowie Lampen: Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkus, die nicht vom 
Altgerät umschlossen sind, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, im Regelfall vor 
der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer Vorbereitung 
zur Wiederverwendung unter Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgers zugeführt werden.

3.	Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten: Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei 
den Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder Vertreibern 
im Sinne des ElektroG eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben. Rücknahmepflichtig sind 
Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für Elektro- und Elektronikgeräte sowie diejenigen 
Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder 
dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb 
unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager- und Versandflächen für Elektro- und 
Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen oder die gesamten Lager- und Versandflächen mindestens 
800 m² betragen. Vertreiber haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete Rückgabemöglichkeiten 
in zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten. Die Möglichkeit der unentgeltlichen 
Rückgabe eines Altgerätes besteht bei rücknahmepflichtigen Vertreibern unter anderem dann, wenn ein neues 
gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben wird.

4.	Datenschutz-Hinweis: Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere 
für Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten 
Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder 
Endnutzer selbst verantwortlich ist.

5.	Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“: Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig 
abgebildete Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende 
seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.


